
- 21 - XII - 2008

SCHWENKHILFE / SWIVELAID

827 9976

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10

10

10

11

12

12

13

14

15

16

17

19
Dichtungssatz Hydr. Motor
set of sealings hydr. Motor

18
7
8
9



ERSATZTEILISTE 827 9976
LIST OF SPARE PARTS RAINSTAR E55
LISTE DES PIECES DE RECHANGE SCHWENKHILFE / SWIVELAID

Bild Bestell Nr. Benennung Stück
Fig. Part No. Description quant.
Rep. Reference Designation pieces

1 8283892 Hydr. Schlauch / hydr. hose DN 6 - 3,7m 2
2 0612936 Verschr. EVW 8 2
3 8288557 Konusanschluß / cone connecting 2
4 0612953 Verschr. L15 2
5 8348451 Schutzrohr 1
6 0620462 Motor GMV 160/02-4L 1
7 8289348 Zahnrad / gearwheel 1
8 8339714 Scheibe / washer 1
9 0610283 Senkschr. DIN 7991 - M 8 x 20 1

10 0611553 Skt. Mutter / hex. Nut DIN 934 - M 12 24
11 0612218 Federring / spring washer DIN 127 - B 12 8
12 8339725 Zahnsegment / tooth segment 4
13 0612029 Scheibe / washer DIN 126 - 9 8
14 0611139 Skt. Schr. / hex. Bolt DIN 933 - M 12 x 30 8
15 8333153 Lasche / strap 4
16 0611546 Skt. Mutter / hex. Nut DIN 980 - M 12 8
17 0611140 Skt. Schr. / hex. Bolt DIN 933 - M 12 x 60 8
18 8344612 Rep. Set Zahnrad zu Schwenkhilfe 1
19 Motor Typ ? Dichtsatz / set of sealings 1

* nur im Set erhältlich / only available in Set
Teile ohne                     sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without                        are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

XII-2008 - 22 -


	Onderdelen RAINSTAR_E55_Deel23
	Onderdelen RAINSTAR_E55_Deel24

